

温暖送给城市“美容师”

□记者 高洪驰 文/图

本报讯 “我今个可高兴，这是社会对我们环卫工人的肯定。”2月8日，川汇区72岁的环卫工人胡环接过周口市家庭教育学会工作人员送上的馒头，高兴地说。

当日下午5时许，胡环等30余名环卫工人来到川汇区文化广场，周口市家庭教育学会工作人员依次向他们发放装好的馒头，领取馒头的环卫工人脸上乐开了花(如图)。

现场为环卫工人发放馒头的周口市家庭教育学会会员王心灵说，环卫工人每天起早贪黑为我们守卫这座美丽的城市，他们用磨出老茧的双手挥舞着扫

把、用双脚丈量着每一条大街小巷，值得我们去尊敬。

为表达对环卫工人的感谢，2月8日上午，周口市家庭教育学会负责人在工作群内发起了为环卫工人捐款购买馒头的倡议，很快就募集到资金2000余元。随后，他们及时与馒头店联系，定制了2000余元的馒头，并于当日下午发放给了川汇区的环卫工人。

志愿者郭紫胭告诉记者：“快过年了，环卫工人从年初一到年末一直在为城市‘美容’，起早贪黑，每天都很辛苦，大家都看在眼里，希望通过此次活动给环卫工人送去温暖和敬意。”②7



商水：备足年货 做好防疫

2月9日上午，商水县行政路一大型超市内年货充足，人流如织，市民自觉佩戴口罩进入商场“扫货”。

为喜迎春节，商水县各大商超加大备货力度，提高果蔬、鲜肉等产品的仓储，保证“菜篮子”供应充足，同时加强防疫宣传工作，坚持落实出入人员体温监测、佩戴口罩等措施，切实为居民营造一个安全、放心的购物环境。②5 记者付永奇 摄

男子酒后掉入排污沟 民警及时救助获称赞

□记者 侯国防

本报讯 2月7日，商水县市民田某及家人赶到川汇区公安分局七一路派出所，将一面写有“热情服务一心为民”字样的锦旗送给民警石凤允，以表达感激之情。

据了解，2月5日15时许，市公安局川汇区分局七一路派出所接到110指挥中心指令，交通大道汽车东站对面有人不小心掉进排污沟。接到指令

后，值班民警石凤允立即带领队员火速赶到事发现场。

民警到达现场后发现，落水男子田某系酒后不慎掉入排污沟。石凤允立即发动周边群众找来梯子和绳索，最终，警民齐心协力将该男子救出。

浑身湿透的田某被救上来后面色苍白，神志不清。民警为田某端来热水让其暖身，并拨打120急救电话将其送往医院。②7

司机高速公路突发疾病 路产队员紧急救援

□记者 牛思光

本报讯 2月9日上午，高速公路上一名司机突发疾病，车辆停在应急车道。宁洛高速公路巡逻路产队员发现后，果断采取一系列措施，在营救患病司机的同时，确保高速公路通畅，避免事故发生。

当日10时许，宁洛高速公路路产管理大队二中队队员杨杰、谢彬巡逻至K412+800北幅，发现一辆小轿车停在应急车道上。他们上前查看时，发现

司机表情痛苦，意识不清，并伴随大小便失禁等状况。杨杰、谢彬意识到司机情况不好，第一时间采取应急措施，设置安全区域，引导车流正常通行，并拨打120请求救援。

期间，杨杰、谢彬将患病司机扶至车后排平躺，并不断与司机交谈，经与司机家属联系后得知该司机有病史。为缩短救援时间，杨杰、谢彬再次与医护人员沟通，规划救援路线，让救护车从沈丘服务区调头，为抢救患病司机抢得最佳救援时间。②5

太康：“体检”年货

2月8日上午，太康县消费者协会和县市场监管执法人员一起在超市抽取面粉、食用油等食品样品。

据了解，2月份以来，太康县消费者协会联合县市场监督管理部门，对市场上销售的面粉、食用油、酱油和醋等热销食品进行专项抽检。②7

记者 马治卫
通讯员 青俊 摄

